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LEOC\/A

TexHu4yeckue XapaKTepucTtukKu

HomunHanbHoe HanpsxexHune

HomuHanbHas emkocTb (104)

Pa3awmepbl

Bec

BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTtb

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHve

[unana3oH paboymx Temneparyp

HomuHansHas paboyast Temnepartypa

3apaa (LMKNUYECKNn pexnm)

3apsig (bydepHbIn pexnm)

DIM1265 (12B65Au)

12B

65.0Ay

OnvHa 348+3mm
LLnpuHa 167+2mm
BobicoTa 178+2mm
BeicoTa (makc.) 178+2mm
19.2 kr

T6/T10

ABS

67.6 Au/3.38A (204,1.80B/3n,25°C)
65.0 Au/6.50A (104,1.80B/3n,25°C)
56.0 Au/11.2A (54,1.75B/3n,25°C)
50.7 Au/16.9A (34,1.75B/3n,25°C)
39.7 A4/39.7A (14,1.60B/3n,25°C)
780A (5¢)

7.3MOm

Paspsg: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHeHue: -40~40°C

25+3°C

MakcumanbHbIi TOk 3apsiga: He 6onee 19,5 A.

HanpsikeHue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepatypHbiit koadduumeHT: -30 mB/°C

MakcumanbHbIi TOK 3apsiaa He orpaHuYeH.
Hanpsi»keHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koachdurumeHT: -20 MB/°C

O6nacTtn npumeHeHus

CucmeMbl menekoMMyHUKayuu u cesidu
Cucmembl asapuliHO20 0C8eWeHUs
Cucmembi noxapHoU U oxpaHHoU
cueHanusayuu

BnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi
Pe3sepeHoe numaHue pasnudHbIX
MPOMbILWIIEHHbIX 06BEKMO8
Asmomamuka Ha eie3HoO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ggg 18822
OT TeMnepaTypi 0°C 86% VdS| | WELEY ETL SEMKO| o2\
Cpok crnyx6bl 12 neT B 6ydepHom pexume unu 6onee 260 LMKIOB 3
- 0,
gzgggzepaapﬂna B LmMKnnyeckom pexume npu 100% 1SOTH001 1309001
Paspan 0 DS L DKO A
UdTopmna | Smun 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/9n 1112 87.5 74.4 62.2 49.4 37.4 30.6 19.5 15.4 12.6 10.2 8.85 718 6.14 3.35
1.80B/An | 149.3 | 111.8 89.9 73.5 58.3 435 343 21.3 16.6 13.5 10.9 9.49 7.62 6.50 3.38
1.75B/9n 168.4 | 122.8 98.2 79.1 60.6 45.2 35.9 221 16.9 13.8 11.2 9.75 7.75 6.57 3.41
1.70B/3n 185.4 | 133.8 | 104.8 83.1 63.0 47.0 37.0 23.0 17.4 141 11.5 9.95 7.86 6.63 3.48
1.65B/9n 2045 | 1444 | 1114 88.3 66.5 48.1 38.3 23.6 18.1 14.6 11.8 10.2 7.98 6.77 3.52
1.60B/9n 2255 | 156.8 | 119.2 941 70.2 50.2 39.7 24 .4 18.7 15.1 12.2 10.4 8.06 6.84 3.54
F DAL 0 DS 0 0 0 LIO =

UdToumma | 5SMun | 10Mun | 15mue | 20mun | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/3n 2034 | 1616 | 138.8 | 117.3 94.2 71.9 59.1 37.9 30.1 24.6 19.9 17.4 14.2 121 6.63
1.80B/3n 270.1 204.0 | 1654 | 136.6 | 109.5 83.0 65.9 411 32.2 26.2 21.3 18.6 15.0 12.8 6.69
1.75B/9n 298.1 220.6 | 178.5 | 1455 | 112.7 85.3 68.6 42.5 32.7 26.7 21.8 19.0 15.2 13.0 6.74
1.70B/3n 319.1 235.0 | 1879 | 151.8 | 116.7 88.4 70.5 441 33.5 27.3 22.3 19.4 15.4 131 6.87
1.65B/9n 346.9 | 251.2 | 198.3 | 160.1 1221 89.8 72.4 45.0 34.8 28.2 22.8 19.8 15.6 13.3 6.95
1.60B/9n | 373.8 | 266.5 | 208.5 | 168.6 | 128.0 | 93.1 74.5 46.3 35.7 28.9 23.5 | 201 15.7 13.4 6.98
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Pa3psigHble xapaKTepucTuku Xapaktepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
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B 1.3apsia Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsg Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 yacos;

Yucno uuknos 3.3apsap nocTosHHLIM Tokom 0,05 CA B TeueHune8-10 vacos.

c He y b AAHHbIX Tak kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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